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Tools Required / Herramientas necesarias / Outils requis

Curved Shower Rod Installation Instructions
Instrucciones de instalación del cortinero curvado para ducha

Instructions de montage d’une tringle de douche incurvée

Parts Included / Piezas incluidas / Pièces fournies

Tile Anchors
Anclas de expansión para azulejos

Attaches pour carrelage

Wood Screws
Tornillos para madera

Vis à bois

Drywall Anchors
Anclas de expansión para 

panel de yeso
Attaches pour cloisons sèches

Decorative Covers
Cubiertas decorativas

Rideaux décoratifs

Curved Shower Rod
Cortinero curvado para ducha

Tringle de douche incurvée

Pivoting Mounting Posts
Postes pivotantes de montaje

Supports de montants pivotant

CSR2166

1/4” Drill Bit - for mounting into drywall
Broca para taladro de 1/4 de pulgada - Para montar en tablarroca
Mèche de 6 mm -  Pour une installation sur cloison sèche
 

1/8” Drill Bit - for mounting into studs
Broca para taladro de 1/8 de pulgada - Para montar en postes
Mèche de 3 mm -  Pour une installation sur montants
 

5/16” Drill Bit - for mounting into tile
Broca para taladro de 5/16 de pulgada - Para montar en azulejo
Mèche de 8 mm -  Pour une installation sur carrelage
 

LIMITED LIFETIME WARRANTY:
If THIS PRODuCT fAIlS Due TO MATeRIAlS OR WORkMAnSHIP AT Any TIMe DuRIng THe lIfe Of THe PRODuCT, CReATIVe SPeCIAlTIeS InTeRnATIOnAl (CSI), A DIVISIOn Of MOen InCORPORATeD, WIll 
RePlACe IT fRee Of CHARge, POSTAge PAID. SIMPly COnTACT CSI AT 1-800-822-0116 fOR RePlACeMenT InfORMATIOn. THIS WARRAnTy DOeS nOT COVeR PRODuCTS WHICH HAVe Been ABuSeD, AlTeReD, 
DAMAgeD, MISuSeD, CuT OR WORn. DO nOT InSTAll THIS PRODuCT InTO nOn-ReCOMMenDeD SuBSTRATeS AnD SuBSTRATe THICkneSSeS OR SuBSTRATeS THAT ARe WeAkeneD OR DAMAgeD In Any 
WAy PRIOR TO InSTAllATIOn. DO nOT InSTAll THIS PRODuCT On A CuRVeD SuRfACe. COnSulT A PROfeSSIOnAl If yOu DeTeRMIne AReA TO Be DRIlleD COnTAInS eleCTRICAl, PluMBIng OR OTHeR 
OBSTRuCTIOnS. TO THe eXTenD PeRMITTeD By lAW, CSI DISClAIMS All OTHeR IMPlIeD OR eXPReSS WARRAnTIeS InCluDIng All WARRAnTIeS Of MeRCHAnTABIlITy AnD/OR fITneSS fOR A PARTICulAR 
PuRPOSe.

LIMITATION OF LIABILITY: 
THIS WARRAnTy IS yOuR SOle ReMeDy AnD CSI SHAll nOT Be lIABle fOR DAMAgeS, WHeTHeR DIReCT, InDIReCT, InCIDenTAl, SPeCIAl, COnSeQuenTIAl, eXeMPlARy, OR OTHeRWISe, InCluDIng lOST 
ReVenueS AnD lOST PROfITS, ARISIng OuT Of Any THeORy OR ReCOVeRy, InCluDIng STATuTORy, COnTRACT OR TORT. nOTWITHSTAnDIng THe TeRM Of Any lIMITeD OR IMPlIeD WARRAnTy, OR In 
THe eVenT THAT Any lIMITeD WARRAnTy fAIlS Of ITS eSSenTIAl PuRPOSe, In nO eVenT WIll CSI’S enTIRe lIABIlITy eXCeeD THe PuRCHASe PRICe Of THIS PRODuCT. SOMe STATeS AnD PROVInCeS DO nOT 
AllOW THe eXCluSIOn OR lIMITATIOn Of InCIDenTAl OR COnSeQuenTIAl DAMAgeS SO THe ABOVe lIMITATIOnS OR eXCluSIOnS MAy nOT APPly TO yOu. THIS lIMITeD WARRAnTy gIVeS yOu SPeCIfIC 
legAl RIgHTS, AnD yOu MAy AlSO HAVe RIgHTS WHICH VARy fROM STATe TO STATe AnD PROVInCe TO PROVInCe.

for additional warranty information, visit www.csi.moen.com 

GARANTÍA LIMITADA DE POR VIDA:
SI eSTe PRODuCTO llegARA A fAllAR DeBIDO A lOS MATeRIAleS O MAnO De OBRA, en CuAlQuIeR MOMenTO DuRAnTe lA VIDA úTIl Del PRODuCTO, CReATIVe SPeCIAlTIeS InTeRnACIOnAl (CSI), unA 
DIVISIón De MOen InCORPORATeD, lO ReeMPlAzARá SIn COSTO AlgunO, COn PORTe PAgADO. SIMPleMenTe COMuníQueSe COn CSI Al 1-800-822-0116 PARA COnOCeR lA InfORMACIón De ReeMPlAzO. 
eSTA gARAnTíA nO CuBRe AQuellOS PRODuCTOS Que HAyAn SIDO OBjeTO De ABuSO, HAyAn SIDO AlTeRADOS, DAñADOS, uSADOS InCORReCTAMenTe, CORTADOS O DeSgASTADOS. nO InSTAle eSTe 
PRODuCTO en SuSTRATOS O eSPeSOReS De SuSTRATO nO ReCOMenDADOS O SuSTRATOS Que HAyAn SIDO DeBIlITADOS O DAñADOS De AlgunA MAneRA AnTeS De lA InSTAlACIón. nO InSTAle eSTe 
PRODuCTO SOBRe unA SuPeRfICIe CuRVA. COnSulTe A un eXPeRTO SI DeTeRMInA Que el áReA Que DeBe TAlADRAR COnTIene TuBeRíAS, COnDuCTOS eléCTRICOS u OTRAS OBSTRuCCIOneS. en TODA 
lA eXTenSIón PeRMITIDA POR lAS leyeS, CSI RenunCIA A TODAS lAS DeMáS gARAnTíAS IMPlíCITAS O eXPlíCITAS InCluyenDO TODAS lAS gARAnTíAS De COMeRCIABIlIDAD y/O ADeCuACIón PARA un 
PROPóSITO en PARTICulAR.

RESTRICCIÓN DE RESPONSABILIDAD: 
eSTA gARAnTíA RePReSenTA Su únICO ReMeDIO y CSI nO SeRá ReSPOnSABle De nIngún DAñO, DIReCTO, InDIReCTO, InCIDenTAl, eSPeCIAl, COnSeCuenTe, ejeMPlAR nI De nIngunA OTRA MAneRA, 
InCluyenDO lA PéRDIDA De IngReSOS y uTIlIDADeS Que SuRjAn De CuAlQuIeR TeORíA O ReCuPeRACIón, InCluyenDO lAS leyeS eSTATuTORIAS, COnTRACTuAleS O De DAñOS. SIn PeRjuICIO Del 
TéRMInO De CuAlQuIeR gARAnTíA lIMITADA O IMPlíCITA, O en CASO De Que CuAlQuIeR gARAnTíA lIMITADA fAlle en Su PROPóSITO eSenCIAl, en nIngún CASO lA ReSPOnSABIlIDAD TOTAl De CSI 
eXCeDeRá el PReCIO De COMPRA De eSTe PRODuCTO. AlgunOS eSTADOS y PROVInCIAS nO PeRMITen lA eXCluSIón O ReSTRICCIón De DAñOS InCIDenTAleS O COnSeCuenTeS, POR lO TAnTO lAS 
ReSTRICCIOneS O eXCluSIOneS AnTeRIOReS PuDIeRAn nO APlICARSe A uSTeD. eSTA gARAnTíA lIMITADA le OTORgA DeReCHOS legAleS eSPeCífICOS y PODRíA COnTAR COn OTROS DeReCHOS Que 
VARíAn en CADA eSTADO y PROVInCIA.

Si desea información adicional sobre la garantía, visite www.csi.moen.com. 

GARANTIE À VIE LIMITÉE :
SI Ce PRODuIT S’AVèRe DéfeCTueuX POuR RAISOn De DéfAuTS De MATéRIAuX Ou De fABRICATIOn Au COuRS De SA DuRée De VIe, CReATIVe SPeCIAlTIeS InTeRnATIOnAl (CSI), une DIVISIOn De MOen InCORPORATeD, 
le ReMPlACeRA SAnS fRAIS eT TOuT PORT PAyé. POuR OBTenIR De l’InfORMATIOn SuR leS ReMPlACeMenTS De PRODuITS, VeuIllez SIMPleMenT COMMunIQueR AVeC CSI Au 1-800-822-0116. lA PRéSenTe gARAnTIe 
ne S’APPlIQue PAS AuX PRODuITS QuI OnT fAIT l’OBjeT D’un uSAge ABuSIf, OnT éTé MODIfIéS, enDOMMAgéS, MAl uTIlISéS, COuPéS Ou QuI SOnT uSéS. n’InSTAllez PAS le PRODuIT SuR DeS SuPPORTS nOn 
ReCOMMAnDéS Ou QuI n’OnT PAS l’éPAISSeuR ReQuISe Ou SuR DeS SuPPORTS QuI OnT éTé AffAIBlIS Ou enDOMMAgéS De QuelQue fAçOn Que Ce SOIT. n’InSTAllez PAS le PRODuIT SuR une SuRfACe COuRBe. 
COnSulTez un PROfeSSIOnnel SI VOuS AVez COnSTATé lA PRéSenCe De PlOMBeRIe, De fIlS éleCTRIQueS Ou De TOuT AuTRe OBSTACle SOuS lA zOne QuI DOIT êTRe PeRCée. CSI n’ASSuMe, DAnS lA MeSuRe PeRMISe 
PAR lA lOI, AuCune AuTRe gARAnTIe, eXPReSSe Ou IMPlICITe, y COMPRIS leS gARAnTIeS De QuAlITé MARCHAnDe Ou D’uTIlISATIOn Du PRODuIT POuR un uSAge DéTeRMIné.

LIMITATION DE LA RESPONSABILITÉ : 
lA PRéSenTe gARAnTIe eST VOTRe ReCOuRS eXCluSIf eT CSI ne PeuT êTRe Tenue ReSPOnSABle De DOMMAgeS, DIReCTS, InDIReCTS, ACCeSSOIReS, SPéCIAuX, COnSéCuTIfS, PunITIfS Ou AuTReS, y COMPRIS leS 
PeRTeS De ReVenuS eT De PROfITS, en VeRTu De TOuTe THéORIe De ReSPOnSABIlITé Ou ReCOuVReMenT, y COMPRIS De ReSPOnSABIlITé légAle, COnTRACTuelle Ou CIVIle. nOnOBSTAnT leS TeRMeS De TOuTe 
gARAnTIe lIMITée Ou IMPlICITe, Ou DAnS l’éVenTuAlITé Qu’une QuelCOnQue gARAnTIe lIMITée n’ATTeInT PAS SOn BuT eSSenTIel, en AuCun CAS lA ReSPOnSABIlITé De CSI ne SAuRAIT eXCéDeR le MOnTAnT 
Du PRIX D’ACHAT Du PRODuIT.  CeRTAInS éTATS eT CeRTAIneS PROVInCeS ne PeRMeTTenT AuCune eXCluSIOn Ou lIMITATIOn SuITe AuX DOMMAgeS InDIReCTS Ou COnSéCuTIfS. leS lIMITATIOnS eT leS eXCluSIOnS 
PRéCITéeS ne S’APPlIQueRAIenT PAS DAnS Ce CAS. CeTTe gARAnTIe lIMITée VOuS ACCORDe DeS DROITS juRIDIQueS eT Il eST POSSIBle Que D’AuTReS DROITS SOIenT APPlICABleS SelOn l’éTAT Ou lA PROVInCe.

Pour en savoir plus sur notre garantie, veuillez visiter notre site Web www.csi.moen.com.  

25300 Al Moen Drive • north Olmsted • Ohio 44070
1-800-321-8809 • Customer Service 1-800-882-0116 • fax: 1-800-848-6636 

International: 1-440-962-2000 • fax: 1-440-962-2726
csi.moen.com

®



Insert screws through first mounting post into anchors. 
Tighten screws until you feel increased resistance.

Inserte los tornillos a través del primer poste de montaje e 
introdúzcalos en las anclas de expansión. Ajuste los tornillos 
hasta que sienta que aumenta la resistencia.

Insérer les vis en passant d’abord par le support de montant 
puis dans les attaches. Serrer les vis jusqu’à ce que vous sen-
tiez une forte résistance.
 

Slide covers onto rod and attach second mounting post.

Deslice las cubiertas sobre el cortinero y sujete el segundo 
poste de montaje.

glisser le rideau sur la tringle et fixer le second support.
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Measure Shower enclosure.

Cancel para ducha a medida.

Mesurer l’espace de douche.

Insert anchors into holes until flush with wall (for drywall or tile installation only).

Inserte las anclas de expansión en los agujeros hasta que queden a ras de la pared 
(para instalaciones en panel de yeso o en mosaico solamente).

Insérer les attaches dans les trous dans l’alignement du mur (seulement pour les 
montages sur mur de pierres sèches et carreaux).
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Assembled rod and mounting post length
largo del cortinero y el poste de montaje ensamblados
Assembler la tringle avec l’extrémité du support de montant

your shower enclosure Measurement
Medición del cancel de ducha 
Vos mesures de l’espace de douche

length to cut from one side of  the rod
largo que se debe cortar desde un lado del cortinero
longueur à couper à partir d’une extrémité de la tringle

	 	 	Your		 	
	 	 Measurement

    59” 59”

4

Example

5’ Rod Cutting Guide / Cortinero con guía de corte de 5 pies / Guide de coupe de tringle de 150cm

 =  1” =  ____

 -  58” -  ____

Assembled rod and mounting post length
largo del cortinero y el poste de montaje ensamblados
Assembler la tringle avec l’extrémité du support de montant

your shower enclosure Measurement
Medición del cancel de ducha 
Vos mesures de l’espace de douche

length to cut from one side of  the rod
largo que se debe cortar desde un lado del cortinero
longueur à couper à partir d’une extrémité de la tringle

	 	 	Your		 	
	 	 Measurement

    72” 72”

Example

 =  3.5” =  ____

 -  68.5” -  ____

6’ Rod Cutting Guide / Cortinero con guía de corte de 6 pies / Guide de coupe de tringle de 180cm

for drywall 
installation.

Para la  
instaalación en 

tablarroca.
Pour une  

installation  
sur cloison 

sèche.

for installation into studs or tile.
Para la instalación en postes y azulejo.
Pour une installation sur montants et 
carrelage.


